Quelques parcours de nos Alumni

[bookmark: _GoBack]Ci-dessous, vous trouverez les informations dont nous avons besoin pour intégrer votre profil à notre page internet « Quelques parcours ». Lorsque les informations sont complétées, vous pouvez les envoyer à l’adresse suivante : marine.lecloux@uliege.be 

1. Nom / Prénom : 
2. Année de diplomation et formation suivie (titre du diplôme) : 
3. Emploi actuel (et passé, si vous le désirez) : 

Il n’est pas obligatoire de répondre aux questions qui suivent. Toutefois, votre témoignage nous serait précieux et nous permettrait d'enrichir les informations que nous adressons à nos (futur.e.s) étudiant.e.s.

1. Parcours depuis la diplomation : 
2. En quoi la formation que vous avez reçue dans notre Faculté a-t-elle été déterminante pour votre parcours ? 
3. La formation que vous avez reçue vous aide-t-elle, aujourd’hui, à jouer un rôle sociétal (engagement dans une association, regard critique sur le monde, etc.) ? 
Informations importantes
 
Si vous n’avez pas la possibilité de répondre à ces questions par écrit, un entretien téléphonique peut être organisé. Durant cet entretien, les questions ci-dessus vous seront posées et nous retranscrirons vos réponses afin de les intégrer au profil. 
Dans un souci de visibilité, nous vous demandons également de nous envoyer, si vous le désirez, une photo de vous (si possible de bonne résolution et en format paysage 2560/1440) afin qu’elle apparaisse sur votre profil. 

Aucune publication ne sera faite sans votre consentement. Lorsque le profil sera établi, nous vous l’enverrons pour validation. 
Pour conclure…

Nous vous remercions de votre participation ! Nous vous rappelons également que la Faculté organise fréquemment des événements durant lesquels nous faisons appel à des ancien·ne·s étudiant·e·s dans le cadre de la promotion des études (les soirées métiers, par exemple). Si vous acceptez d’être recontacté·e pour participer à l’un de ces événements, vous pouvez le mentionner ci-dessous (en surlignant en gras votre réponse) :  

· Oui, j’accepte d’être recontacté·e pour ce type d’événements 
· Non, je ne souhaite pas être recontacté·e pour ce type d’événements

Acceptez-vous également que votre témoignage soit utilisé, totalement ou en partie, pour notre brochure « devenir étudiant·e ? »

· Oui, j’accepte que mon témoignage soit utilisé pour cette brochure 
· Non, je n’accepte pas que mon témoignage soit utilisé pour cette brochure
Acceptez-vous que votre témoignage soit mis en avant, à raison d’une ou deux fois l’année, sur nos réseaux sociaux ? 
· Oui, j’accepte que mon témoignage soit mis en avant sur les réseaux sociaux 
· Non, je n’accepte pas que mon témoignage soit mis en avant sur les réseaux sociaux


Les données recueillies dans ce formulaire sont enregistrées dans un fichier informatisé par le décanat de la faculté de Philosophie et Lettres de l’Université de Liège afin de vous inscrire à l’évènement décrit ci-dessus. Ces données ne seront conservées que durant le temps nécessaire à l’organisation de l’évènement décrit plus haut. Ces données seront traitées sur la base de l’exécution contractuelle.
En consentant à être recontacté, vous acceptez que vos coordonnées soient enregistrées dans un fichier informatisé par le décanat de la faculté de Philosophie et Lettres de l’Université de Liège à la seule fin d’organiser des rencontres entre diplômés et étudiants. Ces données seront conservées jusqu’à instruction contraire de votre part et traitées sur la base du présent consentement. Ces données ne seront pas transmises à des tiers. 
Conformément aux dispositions du Règlement Général sur la Protection des Données (UE 2016/679), vous pouvez exercer vos droits relatifs à ces données à caractère personnel (droit d’accès, de rectification, d’effacement, à la limitation, à la portabilité et d’opposition) en contactant decanat.phl@uliege.be ou, à défaut, le Délégué à la Protection des Données de l’ULiège (dpo@uliege.be – Monsieur le Délégué à la Protection des Données, Bât. B9 Cellule « GDPR », Quartier Village 3, Boulevard de Colonster 2, 4000 Liège, Belgique). Vous disposez également du droit d’introduire une réclamation auprès de l’Autorité de protection des données (https://www.autoriteprotectiondonnees.be, contact@apd-gba.be).

